kapco 라 사단법인 한국PCO협회

수 신: 수신처 참조

제 목: 'MICE 톡톡(TALK TALK)' 공모전 홍보 협조 요청의 건

- 1. 귀 기관의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 협회는 다음과 같이 MICE 분야 재직자 또는 행사 기획자 등을 대상으로 'MICE 톡톡(TALK TALK)' 공모전 기간을 최종 연장하여 개최 중이오니 많은 분들이 참여할 수 있도록 홍보 협조를 부탁드립니다. 감사합니다.

- 다 음 -

- 가. 건 명: 'MICE 톡톡(TALK TALK)' 공모전 홍보물 게재 요청
- 나. 요청사항
 - 기관 운영 홈페이지 및 SNS 채널 내 포스터 및 안내문 게재
 - 회원사/얼라이언스 대상 홍보 이메일 발송
- 다. MICE 톡톡(TALK TALK) 공모전 개요
 - 공모전명: MICE 톡톡(TALK TALK) 공모전
 - 공모기간: 2023년 9월 25일 ~ 11월 3일(최종연장)
 - 공모부문: 총 3개 부문(사연, 영상, 사진)
 - 공모대상: MICE 분야 재직자 또는 행사 기획자 등(프리랜서, 퇴직자, 계약직, 운영요원 경험자 모두 포함)
- 라. 문 의: 이예진 주임(yilee@kapco.or.kr, 02-6365-2025)

#붙임

- 1. 'MICE 톡톡(TALK TALK)' 공모전 포스터 1부.
- 2. 'MICE 톡톡(TALK TALK)' 공모전 안내문 1부. 끝.

사단법인 한국PCO협호 회 장 오 성 환



수신처: 한국관광공사, 지역 CVB 및 RTO(27), 한국관광협회중앙회, 지역별 관광협회 및 업종별 협회(26), MICE관련 기관/협단체(6)

주임 **이예진** 대리 **홍은지** 사무국장 **진선미**

시행: KAPCO 23-76(2023.10.18.)

주소: 03190 서울특별시 종로구 청계천로 85, 8층(관철동, 삼일빌딩) 전화: 02-6365-2025

팩스: 02-6365-2024 이메일: yjlee@kapco.or.kr 홈페이지: www.kapco.or.kr